







UN POPOR STRÎNS UNIT

ÎN FRONTUL MUNCII PENTRU ȚARĂ

DE ZIUA MUNCII, NE SERIU OAMENII MUNCII

Sentimentul continuității tradițiilor muncitorești

La întreprinderea „I. Mai“ — Ploiești

MUNCĂ, VIAȚĂ, ASPIRAȚII la temperatura convingerilor comuniste

Să reținem, deci... Cum vă spuneam, tinerii mei prieteni, altfel erau timpurile atunci...

ce în ce mai avansate, competitive, respectate și căutate pe toate piețele lumii. Numai în ultimele două cincinale, întreprinderea a parcurs trei etape de dezvoltare...

Dar să nu uităm, mai ales, oamenii. Aceste creșteri de producție, acest ritm impetuos al dezvoltării industriale...

Să ne reamintim. În contextul misiunii revoluționare grele, marile ridicări la luptă din februarie 1933 au cunoscut un amplu răsunet internațional...

Reconstrucția a însemnat practica de construcție nouă. Mă aflui aici din 1950, de la confecționarea primei instalații de foraj...



Nicolae Lungu și Vasile Marin, doi din absolvenții tehnicii românești pe marile instalații...

Nicolae Lungu: „Un an de zile am lucrat în Algeria, asigurând asistența tehnică a instalațiilor românești de foraj...“

Ploiești, care în calitate de absolvent al tehnicii românești, din 19 ani potestiv muncii de colaborare și pace al poporului de la Dunăre și Carpați.

Vasile Marin: „După absolvirea școlii am lucrat pentru câteva luni în străinătate. Având 22 de ani...

Măestrul Mircea Bostan îmi spune că în străinătate plăcile cele mai bune dintre cele mai bune, care stăpinesc totul în ceea ce privește a instalații de foraj...

eternul Ion Ungureanu la începuturile activității sale ca inginer de proiectare...

Cine știe, cine trebuie să fie performanțele acestor noi premii industriale? În primul rând, în epocile de cîntăre, alături de gloria tradiției a veteranilor...

Între mai puțin, se scria producția. El știa că are aspirații deosebite, că vrea să facă ceva...

Am discutat între alții și cu învățătorul nostru Nicolae Apostol, Alexandru Stănescu, Ion Mihăilă și Ion G. Ios. Cu toții au fost de acord a împărtăși ideea dragărilor pentru locul de muncă...

Tinerii, cei mai mulți constructori din Trăsnitul de construcții din Cluj-Napoca, au însă un motu de mîndrie în plus deosebite colectivității noastre...

ION ANDREIȚA

Cu gîndul la recoltele mari pe care le pregătim acum

Sărbătoarea oamenilor muncii din întreaga lume îi găsește pe oamenii muncii de pe ogoarele noastre cu toate lucrările de primăvară încheiate. Am arat, am semănat, am erbicidat, aplicăm tehnologiile de cultură...

Sărbătoarea noastră pleacă de la o situație economică dintre cele mai modeste. Eram ulecitșii pe atunci, lucram cu mulți tineri, animat de dragostea pentru pămînt, încrederea în forța pe care o reprezentau consăteni mei...

Întreprinderea noastră și se situază în primele rînduri ale inovatorilor și inventatorilor. ale creației tehnico-stivificative, Petroseni, am pus la față de a fi laureatul concursului de inovații...

RADU RICIU
Erou al Muncii Socialiste, președinte al cooperativei agricole de producție Drăgănești-Vlăsca...

Muncind și trăind împreună

Ca la fiecare mare sărbătoare și cu atât mai mult la sărbătoarea muncii, ne-am obișnuit să facem bilanțul activității noastre, închinîndu-ne patriei și partidului...

Întreprinderea noastră și se situază în primele rînduri ale inovatorilor și inventatorilor. ale creației tehnico-stivificative...

Nicolae Ceaușescu, cu prilejul vizitei în orașul și întreprinderea noastră, referindu-se la asimilarea unor noi tipuri de mașini, au fost întotdeauna mai indeplințiți. Am reușit într-adevăr să asimilăm în această perioadă o serie de tehnologii și mașini de mare productivitate...

TOTH ZOILAN
tehnician la IMATEX
Tg. Mureș

Mindria de constructor

Tinerii independenți Cluj, în locurile unde... muncitori, țărani, intelectuali, eleri și studenți — împănă zăua de 1 Mai, sărbătoarea revoluționară a oamenilor muncii...

pe țărî în întrecerea socialistă. Constructorii nostri, cei care au schimbat fața orașului de la poalele Feleacului, făcîndu-l orașul din jur...

noastră „construcție“ pentru propria noastră perfecționare profesională. În preajma zilei de 1 Mai, organizația U.T.C. pe trust a lansat inițiativa: „Să lucrăm o zi pe săptămîna cu materiale economice (ciment, cărămidă, var, lemn, metal etc.)...“

IOAN IUGA, muncitor constructor, secretar al organizației U.T.C. de la T.C.C. Cluj-Napoca

«Cîntarea României»

SUB STEAUA MUNCII

ZORI DE MAI

Strînsă de lîarb-n chingî și în zăbale, I-a rupt lumina, primăverii, friul. Pomi se lasă troieniți de floare.

Sub steaua muncii și a fericirii Vin oamenii spre oameni, cu iubire.

Asemeni unui bidon de metal în care s-duce apă de la izvor zorii erau reci și cenușii.

Purtînd întregul univers în spate, Ca pe o sacră, tainică povară, În jurul lui roiesc planete-sate, Fîntîna lumii din a lui coboară.

Și se unesc, devin un fluviu larg Cîlăuzit de-aceiași stea a muncii. Furtunile de pieptul lor se sparg, Veghînd la fîrm femeile și pruncii.

Zilnic luam tăceri cu asalt zilnic învingeam baricada liniștii, drum printre mușii despiciind lărmei fecunde iaș soarele începu a străluci pe stîncile abia scoase la lumină!

Este un timp total al dărurii Ce nu se-mpiedică-n vreo șovăire.

Cînd blîndă floare peste lume ningă Dă steua noastră-n liberă cîntare. Prin nesupă fire se prelinge Mătasea unui cer de sărbătoare.

după ani și ani rocile-adînci, răcoroase, din nou se-nîlnîră cu soarele!

Senină zi de Mai, umbietoare, Ne bate în fereaștră și-n privire De parc-ar vrea prin noi ca să respire Această nesecată sărbătoare.

SENINĂ ZI Cînd ride-amiază-n holdele mănoase Drept garanție-a roadelor de miine.

În zorii aceia de mai cerul era de metal, în zorii aceia liniștea era zgurzătoră și-atunci am început să cîntăm. Călătorule, care străbați acest drum, amintește-ți răcoarea azeri de mai, cînd cu tirnacopul extrăgem din mușii ziua de miine, cînd în mui de schije explodează tăcerile aspre și din cer-uroșit Soarele privea încrezător către noi.

În jurul nostru-i pace și rămîne Atîta bucurie-n prunci și-n case,

Senină zi de Mai. Peste cîmpie Lumina împlinirii se coboară Și-mbracă tot pămîntu-n primăvară, Aici în scumpă noastră Românie!

IOAN VASIU
Cenaclul „Liviu Rebreanu“ — Orăștie

BODOR PĂL
În românește de Dim. Rachici





